

Час краеведения

В библиотеке № 17 округа Майская горка в рамках программы по краеведению «Культурная столица Беломорья» прошел час истории для участников клуба «Северяночка».

– Имена улиц повседневно напоминают нам о славных страницах истории нашего города, – отметила **Светлана Чехова**, директор Централизованной библиотечной системы. – Многие улицы и площади носят имена исследователей суровой Арктики, защитников нашей Родины от иностранных захватчиков, знаменитых ученых и космонавтов.

Протяженность всех улиц города – более 80 километров. О том, как строился и расширялся Архангельск, об истории рождения улиц гостям рассказала главный библиограф библиотеки **Галина Краснова**.

Собравшиеся поделились воспоминаниями и впечатлениями о своих любимых улицах, где они когда-то росли, учились, работали, рассказали о том, какие названия они носили раньше. Затем участники встречи отправились в виртуальную прогулку по любимым уголкам Архангельска, еще раз прошлись по магистралям, площадям, набережным и бульварам нашего портового города, узнали много нового, интересного и поучительного.